

我旗文旅创投基地启动运营

本报讯(记者 张芳)6月30日,我旗文旅创投基地正式启动运营。副旗长杜晓彦出席启动仪式,文化局、新闻中心、现代服务业等部门负责人,以及旗内各协会负责人参加启动仪式。

杜晓彦在启动仪式上致辞。她说,文旅创投基地有效整合了我旗优质文化、旅游资源,让游客能通过平台整合及时了解旅游资讯,同时为旅游业界提供广泛交流的平台,这是促进我旗文化旅游产业可持续发展的一次创举。希望文旅创投基地深入实施我旗旅游+产业融合工程,围绕打通“吃住行、游购娱、商学养、闲情奇”要素链条,助推旅游市场做大做强,推动全旗文化旅游事业更快更好发展。

与会嘉宾参观了文旅创投基地各展厅。目前,文旅创投基地设立了四个展厅:非遗文化类产品展示厅,整合了我旗非遗文化传承人的作品;本土书画摄影作品展厅,整合我旗大部分书画家作品,并与市、区及全国范围内的部分著名书画家达成协议,共同打造文化产品市场;地方特产展厅,整合了地方优质特产资源21个品类;鄂尔多斯玉石文化展厅,则整合了我旗120多名协会会员产品,展出价值600多万元的全旗玉石产品,同时也展出了价值20多万元的根雕、木雕产品。

据了解,文旅创投基地是由文旅局主办的一个文化旅游产业发展的综合服务平台,设立了文旅创投运营中心,由内蒙古行有方旅游服务有限公司和内蒙古疆徒旅游文化有限公司合力运营。文旅创投基地是整合文化旅游商务洽谈、对接对外旅游资源、旅游产品设计开发、旅游资源统筹协调、非物质文化遗产、特色农副产品供应的综合性平台。该基地的启动运营,对我旗的文化旅游发展,将起到积极地推动作用。

“今年建党节,喜事连连!”

本报记者 张芳

赵秀梅是展旦召苏木井泉村村民,因为丈夫丁利才患有运动神经元病,已卧病在床三年,日子也每况愈下。曾经酷爱文艺的丁利才,只能在电视和手机上看演出,到现场观看文艺表演成为他最大的梦想。

乌兰牧骑包联井泉村后,了解到这一情况,在党97岁生日这天,实现了他的梦想。

7月1日下午,乌兰牧骑队长淡树林带着身着演出服的5名演员来到赵秀梅家,全家人为之一惊。淡树林简单说明来意后,演员们便为赵秀梅的家人送去了动听的歌声、优美的舞蹈、悠扬的马头琴声,用文艺的形式,表达着乌兰牧骑的关心与祝福。

演出结束后,丁利才用自己的方式表达着高兴之情。“看到演出,他过于激动了,虽然他现在不能动、不能说话,但意识很清醒。”赵秀梅向客人们解释道。

演出结束后,队员们还把米和油送到赵秀梅手中,赵秀梅说道:“今年建党节喜事连连,我们不仅在家里看上了乌兰牧骑的专业演出,我家还喝上了甘甜的自来水。”

原来,赵秀梅能喝上自来水,也离不开乌兰牧骑的帮助。井泉村以前供自来水的井是180米的水井,随着水位下降,出水量逐渐减少,村民们不同程度地面临着吃水难题。乌兰牧骑的队员们经过实地调研,发现村里有一口闲置的400米深井,以前是一家企业用来生产矿泉水的,水质甘甜。但要利用这口井,就得有相应的配套设施。于是,乌兰牧骑就自己出钱修管道、配备相



关设施。终于在7月1日这天,让赵秀梅和其他1800多位村民喝上了甘甜的自来水。

看着赵秀梅一家心满意足的样子,乌兰牧骑的队员也要踏上归程了。看着客人要走,丁利才突然从嘴里发出一个“啊”的音节,眼泪瞬间流了下来。赵秀梅说:“他平时别开口说话了,就连吃的饭也都是流食,这就是太激动了!”

“我们不仅要去做草原上的红色文艺轻骑兵,送欢乐送文艺下基层,还要积极帮助包联村的村民解决实际困难,与村民们一起发展。”淡树林信心满满地说道。

其实,在赵秀梅家送文艺演出,只是乌兰牧骑“七一”活动的一部分内容。乌兰牧骑还为广大村民们送去了精彩的文艺演出,看望慰问了老党员、贫困户。

不忘初心记使命 济困扶贫发余热

本报讯(记者 王晓丽)“值此建党97周年之际,旗委、政府谨向您和您的家人致以节日的问候和崇高的敬意!长期以来,广大老领导、老同志披肝沥胆、呕心沥血,攻坚克难、无私奉献,为推动达拉特经济社会发展倾注了辛勤汗水,作出了重要贡献。”

7月1日,老干部局负责人张国元,把旗委书记奇·达楞太 and 旗委副书记、旗长王兵对全旗离退休老干部的问候与敬意,送到了部分离退休老干部的家中。

离退休老干部们在看到《致全旗离退休老干部的一封信》后,心情都非常激动。他们纷纷表示,会继续关注我旗各项事业的发展,发挥余热,为全旗经济社会更

好地发展建言献策。

张国元向老干部们介绍了全旗最近开展的重点工作,在讲到精准扶贫工作时,95岁的尚登云、92岁的苏占云、赵谦恒及石永杰四位老干部,分别主动拿出500元作为扶贫心意,让张国元一定要转交给贫困户们。

张国元转达了奇·达楞太和王兵对老干部们的厚望,希望老领导、老同志一如既往地支持旗委、政府的工作,提出宝贵意见和建议。旗委政府会继续关爱老领导、老同志,在思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,用心用情用力办实事办好事,让他们更好地安度晚年、颐养天年。

简讯

近日,我旗举办“兴达·安康杯”安全生产知识竞赛,共有8支代表队闯入决赛。经过几轮激烈角逐,内蒙古亿利冀东水泥有限公司代表队荣获第一名。本次竞赛旨在落实旗委、政府关于安全生产的各项决策部署,大力弘扬“生命至上、安全第一”的思想,进一步推动企业安全生产和工会劳动保护工作创新发展。(白剑萍)

近日,白塔街司法所以“七一”活动为契机,组织工作人员走进社区,为群众讲解法律知识,发放宣传材料,让居民学法、用法,做守法好公民。(白剑萍)

近日,树林召镇机关第五党小组和树林召村党支部共同举办“七一”农牧民文艺汇演,吸引了附近的600多位村民观看。演员们表演了大合唱《美丽的草原我的家》、二人台《卖菜》、舞蹈《天美地美中国美》等十几个节目,展现了人们对美好生活的追求,歌颂

了对党、对伟大祖国的热爱之情。(吕生华)

近日,农业综合开发办全体党员干部在高标准农田建设项目区开展“为党旗争辉、为农助力”主题党日活动。全体党员干部走到田间地头,详细了解项目建设情况并与部分村民沟通,了解项目存在的问题,并研究对策;走进“快乐田园爱心众筹扶贫体验项目”基地,了解该项目实施的意义。这次主题党日活动将党组织服务农业发展的触角延伸至基层一线,为实现乡村振兴贡献力量。(农发宣)

近日,旗总工会举行“不忘初心,牢记使命”支部主题党日活动。与会党员重温了入党誓词,集中学习了《中国共产党章程》,探讨干部队伍建设年活动创新活动事宜。旗总工会党组书记、主席王彪结合工会实际为与会党员讲党课。旗总工会组织开展知识竞赛,深入学习贯彻党的十九大精神。(工会宣)

遗失声明

●福建溪石股份有限公司内蒙古分公司不慎将《税务登记证》正本丢失,(内地税字)证号:150621566902628,现声明作废。

●内蒙古磊鑫新能源科技有限公司不慎将《营业执照》正本丢失,统一社会信用代码号:91150621MA0NCMMR49,现声明作废。

出售大理石凉亭

现欲出售一个优质大理石凉亭,适用于家居、小区、别墅、酒店、办公场所、园林等场所。联系电话:15326774403

出售

达旗文苑新村60号楼并排两套一、二层底商(可住)低价出售,每套78.86平方米,产权证等齐全,价格面议。

联系人:郭女士
13847973384 13891850543

天河明宴城招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:

●行政部:文员:1名,要求:可以熟练操作电脑,组织沟通能力强。

●客房部:收银员:2名,要求:可以熟练操作电脑,有亲和力和。

●餐饮部:服务员:10名,要求:身体健康,有宴会型酒店工作经验者优先录用。

●餐饮部:传菜员:10名,要求:身体健康,有宴会型酒店工作经验者优先录用。

注:以上岗位,待遇优厚,酒店提供食宿,具体详情电话咨询或到店咨询!

联系电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理
地址:达旗新园街 四季青西 500米 天河明宴城